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ATA DA

ATA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas do dia  primeiro de setembro   de dois mil e vinte   e cinco,
estiveram presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor
Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, José Ruimar Diniz Raposo, Manoel Max
Diniz  da  Silva,  Levi  Coelho  Marinho,  Filipe  da  Silva  Souza,  Cristiano dos
Santos Lima ,Karoline Rodrigues Costa ,Teodoro Carvalho Barros, Erinaldo
Lopes dos Santos ,Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro:  Vereadores
Ausentes: Manoel Pereira Sousa .Com número legal e sob a proteção de Deus,
e  sob  a  presidência  do  Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  que  após
Verificar o quórum   regimental  deu por instalado a presente sessão,  em
seguida iniciou a  discussão e  votação da Ata da Sessão anterior,  que em
seguida foi aprovada por unanimidade .Posteriormente a vereadora Karoline
Rodrigues  Costa  fez  a  leitura  Bíblica  em Mateus   Cap 28 ver  19  ao  20.
Pequeno Expediente: Não houve apresentação e leitura de matéria. Grande
Expediente: O senhor presidente saudou a presença dos nobres vereadores,
funcionários  da  casa  e  em seguida,  parabenizou o  gestor  municipal  pelas
excelentes obras que foram inauguradas no município, frisou que diante disso
é um sinal que o município está crescendo exponencial, em seguida  concedeu
o uso da palavra ao vereador  Erinaldo Lopes dos Santos que no uso da
palavra,  justificou  sua  ausência  nos  eventos  ocorridos,  parabenizou  o
construtor da obra do Povoado Boa Lembrança e o gestor municipal pelas
obras  que  foram  entregues.  Falou  sobre  o  poço  artesiano  da  localidade
Chapadinha, que está muito feliz por essa tão importante obra. Parabenizou o
gestor e todos os vereadores que estão empenhados e reivindicando todos
esses   benefícios para o município. O vereador Filipe da Silva Souza saudou
a todos os presentes, em seguida deu continuidade as palavras do vereador
Erinaldo em relação das  grandes obras  que foram inauguradas durante  a
semana, parabenizou o gestor municipal e o executor das obras. Afirmou que é
muito gratificante ver as coisas acontecendo em nosso município. Manifestou
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seu  pesar  à  família  enlutada  in  memoria  a  Marlon  Pinheiro.  O vereador
Teodoro Carvalho Barros informou que esteve presente nas inaugurações do
município,  parabenizou  a  população  que  foi  contemplada  pelas  excelentes
obras, elogiou o gestor municipal pelos trabalhos desenvolvidos. A vereadora
Karoline  Rodrigues  Costa  colocou  em  destaque  as  inaugurações  que
ocorreram no município no último final de semana, dentre elas a escola no
Povoado Boa Lembrança, e a inauguração do poço artesiano na região da
Chapadinha que foi algo que eles almejavam há muitos anos, pois a água não
era  o  suficiente  para  suprir  as  necessidades  dos  moradores.  O  vereador
Cristiano Sousa Lima Saudou todos presentes, e afirmou o privilégio que o
povoado Boa Lembrança teve em receber uma excelente obra, que  foi uma
escola ampla, climatizada e bem confortável, elogiou  o prefeito municipal  por
todas   as  grandes  obras  entregues.  Em seguida  o  vereador  Levi  Coelho
Marinho informou o quão está feliz em poder participar das inaugurações que
ocorreram durante a semana. Parabenizou todos os envolvidos. Se Referiu ao
poço da Região da Chapadinha que foi um grande pedido dos vereadores e um
compromisso com a comunidade, expressou sua felicidade sobre essas grandes
obras.  Deixou  seu  sentimento  de  pesar  para  a  família  do  senhor  Marlon
Pinheiro e do seu Raimundo Dentista.  E nada mais havendo a abordar,  o
Senhor  Presidente    Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou  encerrada  a
presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário,
redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei
a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO,  ESTADO  DO  MARANHÃO,  AOS    PRIMEIRO  DIA  DO  MÊS  DE
SETEMBRO  DE    DOIS MIL E VINTE E CINCO
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